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Rua: Humberto de Campos 177, Bairro Operário 

Carazinho - RS

Fone: (54) 9 9222 7888

Whatsapp (54) 9 9953 9510

Saldanha Marinho iniciou Edição 
2025 do Campeonato Municipal 

de Futsal Ivar Castelli
         No dia 13/05, teve início 
o Campeonato Municipal de 
Futsal Ivar Castelli, acontecen-
do as primeiras rodadas de jogo 
da temporada.

          Prefeito Volmar, Vice-Pre-
feito Selmo, Presidente da Câ-
mara de Vereadores, Juscelino 
e o Coordenador do Departa-
mento de Esportes, Geferson, 
participaram da abertura dos 
jogos.
         Um grande público esteve 
prestigiando os primeiros jogos 
da rodada, no Ginásio Municipal 
de Esportes Edmundo Rohrig. 
         Na rodada do dia 15/05, 
antes da partida dos jogos fe-
mininos, houve um momento de 
oração para que a saúde da atle-
ta Vandara, da equipe Amigas & 
Cia, seja plenamente reestabe-
lecida.
            A rodada do Campeonato 
Municipal de Futsal de hoje, 23 
de maio (sexta-feira) contará 
com ação solidária.
           Durante o evento, as in-
tegrantes do Time estarão arre-
cadando doações para ajudar 
a atleta Vandara, do Amigas & 
Cia.

Data: 23 de maio (sexta-feira)
Horário: A partir das 19h30
Local: Ginásio Municipal 

Edmundo Rohrig

Confira as próximas rodadas

Fonte e fotos: Rede Social da Prefeitura Municipal de 
Saldanha Marinho / Adaptação Jornal Opinião

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
Município de Saldanha Marinho

Extrato de Dispensa de Licitação

Saldanha Marinho, 23 de maio de 2025

Processo Administrativo: 39/2025
Dispensa: 11/2025
Contratante: Prefeitura Municipal de Saldanha Marinho - CNPJ: 92.399.153/0001-71
Contratada: EMANUELE CRISTINA ELY – CNPJ: 14.606.979/0001-50
Objeto: Contratação de empresa para aquisição e instalação de 100 metros quadrados da grama sintética 30mm
Preço: R$ 13.300,00
Fundamento: Lei Nº 14.133 art. 75, inciso II
Prazo: 30 Dias
Dotação Orçamentária:
07 Secretaria Municipal de Educação
07.02.12.365.0041.2066.0540.0000 Manutenção da Educação Infantil – PRÉ ESCOLAR FUNDEB
3390.30.00.00.00.00 Material de Consumo

Selmo Damiani
Prefeito Municipal em Exercício

Escritório Central
De Hélio Jorge Altmeyer

Contabilidade

Declaração de Imposto de Renda
Registro de Empresas

Escritas Comerciais e Agrícolas

Contratos 

E-mail: helio.jaltmeyer@gmail.com

Cel.: (55) 9 84266067

Avenida Silva Tavares- 2267 Sala ‘‘1’’ - Saldanha Marinho

Tel: (55) 3373 1118

GERAL

Receita abre nesta sexta (23) 
consulta a maior lote de restituição 

da história
Cerca de 6,3 milhões de contribuintes receberão R$ 11 bilhões

          A Receita Federal liberou hoje sexta-feira 
(23), consulta ao primeiro dos cinco lotes de res-
tituição de 2025, que contempla 6,3 milhões de 
contribuintes. Será o maior da história em número 
de contribuintes e em valor. O lote também con-
templa restituições residuais de anos anteriores.
         Ao todo, 6.257.108 contribuintes receberão 
R$ 11 bilhões. Todo o valor, informou o Fisco, irá 
para contribuintes com prioridade no reembolso.

As restituições estão distribuídas da 
seguinte forma:

• 2.375.076 contribuintes que usaram a declara-
ção pré-preenchida e optaram simultaneamente 
por receber a restituição via Pix;
• 2.346.445 contribuintes de 60 a 79 anos;
• 1.096.168 contribuintes cuja maior fonte de ren-
da seja o magistério;
• 240.081 contribuintes acima de 80 anos;
• 199.338 contribuintes com deficiência física ou 
mental ou doença grave.
         Embora não tenham prioridade por lei, os 
contribuintes que usaram dois procedimentos em 
conjunto, pré-preenchida e Pix, passaram a ter 
prioridade no recebimento da restituição neste 
ano.

          A consulta poderá ser feita na 
página da Receita Federal na internet. 
Basta o contribuinte clicar em “Meu 
Imposto de Renda” e, em seguida, 
no botão “Consultar a Restituição”. 
Também é possível fazer a consulta 
no aplicativo da Receita Federal para 
tablets e smartphones.
           O pagamento será feito em 
30 de maio, na conta ou na chave 
Pix do tipo CPF informada na decla-
ração do Imposto de Renda. Caso o 
contribuinte não esteja na lista, de-
verá entrar no Centro Virtual de Aten-
dimento ao Contribuinte (e-CAC) e 
tirar o extrato da declaração. Se ve-
rificar uma pendência, pode enviar 
uma declaração retificadora e espe-
rar os próximos lotes da malha fina.
          Se, por algum motivo, a resti-
tuição não for depositada na conta 
informada na declaração, como no 
caso de conta desativada, os valores 
ficarão disponíveis para resgate por 
até um ano no Banco do Brasil. Nes-
se caso, o cidadão poderá agendar 
o crédito em qualquer conta bancária 
em seu nome, por meio do Portal BB 
ou ligando para a Central de Relacio-
namento do banco, nos telefones 
4004-0001 (capitais), 0800-729-0001 
(demais localidades) e 0800-729-0088 
(telefone especial exclusivo para de-
ficientes auditivos).
          Caso o contribuinte não resga-
te o valor de sua restituição depois 
de um ano, deverá requerer o valor 
no Portal e-CAC. Ao entrar na pági-
na, o cidadão deve acessar o menu 
“Declarações e Demonstrativos”, 
clicar em “Meu Imposto de Renda” 
e, em seguida, no campo "Solicitar 
restituição não resgatada na rede 
bancária".
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Fonte e fotos Agência Brasil
Adaptação Jornal Opinião
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